

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
САДОВО

О Т Ч Е Т

от АТАНАС ДИМИТРОВ ТЕЛЧАРОВ – Председател на
Общински съвет-Садово

**Относно: дейността на Общински съвет – Садово за първото
полугодие на 2023 година**

Уважаеми дами и господа общински съветници,
Уважаеми граждани на Община Садово,

Съгласно Чл. 27, ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с Чл. 110/1/ от Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Садово, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация, Председателя на Общинския съвет изготвя и внася за разглеждане два пъти годишно Отчет за дейността на Общински съвет-Садово и неговите комисии, който се разглежда в открито заседание и се разгласява на населението на Общината чрез Интернет страницата на Общинския съвет. В него са отразени броя на заседанията, взетите решения от Общински съвет – Садово и работата на неговите Постоянни комисии, както и упражнявания текущ и последващ контрол върху изпълнението на приетите от Общински съвет актове.

Всички заседания на Общинския съвет и Постоянните комисии са проведени съгласно Закона за местното самоуправление и местната администрация и Правилника за организация и дейността на Общински съвет – Садово, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация. Към Общинския съвет са създадени и работят пет броя Постоянни комисии, както и Комисия за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси и Комисия за обществен ред и сигурност. Постоянните комисии към Общински съвет – Садово са:

- Комисия по икономика, финанси и бюджет;
- Комисия по социална политика, труд, здравеопазване, вероизповедание, образование, наука и култура;
- Комисия по териториално селищно устройство, благоустройство и комунална дейност;
- Комисия по промишленост, селско, горско стопанство, екология, евроинтеграция, транспорт, спорт, туризъм и младежки дейности;

- Комисия по местно самоуправление.

Комисиите са заседавали по график и по предварителен проект за дневен ред, като на своите заседания същите изготвят становища до Общинския съвет по разгледаните предложения. Няма провалено заседание поради липса на кворум.

През отчетния период Общински съвет – Садово е провел **пет редовни** заседания, на които са взети общо **67** решения, свързани с разпореждане с общинско имущество, общински бюджет, устройство и развитие на територията на Общината и на населените места в нея, образованието, здравеопазването, социалните услуги, благоустройството и други. Няма провалено заседание поради липса на кворум.

Участието на общинските съветници в заседанията е, както следва:

23.01.2023г. – присъстват – 12 общински съветника,
отсъстват 5 общински съветника
27.02.2023г. – присъстват – 14 общински съветника,
отсъстват - 3 общински съветник
27.03.2023г. - присъстват – 12 общински съветника
отсъстват - 5 общински съветник
24.04.2023г. – присъстват - 11 общински съветника
отсъстват - 6 общински съветника
12.06.2023г. – присъстват - 15 общински съветника
отсъстват - 2 общински съветника

На заседание на Общински съвет, проведено на 05.09.2023г. е представен Отчет от кмета на Община Садово относно изпълнение на актовете на Общински съвет-Садово през първото полугодие на 2023г., с подробно описание на всички взети решения през отчетния период. От направения анализ е видно, че всички решения се изпълняват в срок при спазване стандартите за качество. След разглеждане и проведени разисквания ОбС е приел представения отчет с Решение № 583/05.09.2023 година.

За периода 01.01.2023г.-30.06.2023г. от Областен управител на област Пловдив няма върнати за ново обсъждане и съобразяване със законовите изисквания решения на Общинския съвет.

На своите заседания Общинския съвет разгледа работата на Местна комисия за борба срещу противообществените прояви с малолетни и непълнолетни през 2022г., филиал Садово към Дирекция „Бюро по труда“ Първомай през 2022г., Център за социална рехабилитация и интеграция с. Болярци за 2022г., Център за обществена подкрепа Садово за 2022 г., Читалищата на територията на Община Садово, както и дейността на РСПБЗН-Садово за ликвидиране причините за възникване на пожари на територията на Община Садово през летните месеци на 2023 година.

Също така, в изпълнение на своите правомощия, Общински съвет-Садово разгледа и прие:

- Годишна програма за управление и разпореждане с имотите-общинска собственост на територията на община Садово за 2023 година;
- Предложение на Община Садово за планиране на социални услуги и интегрирани здравно-социални услуги, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет;
- Анализ на потребностите от социални услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет;
- Културен календар на община Садово за 2023 година;
- Доклад за наблюдение на изпълнението на Плана за интегрирано развитие на Община Садово 2021-2027г. за 2022 година.

През отчетния период в деловодството на Общинска администрация са постъпили общо **49 броя** молби на граждани от Общината за отпускане на финансова помощ. След разглеждане на постъпилите молби и придружаващи ги документи, по предложение на комисията по социална политика, труд, здравеопазване, вероизповедание, образование, наука, култура, спорт, туризъм и младежки дейности Общинския съвет е взел решение за отпускане на еднократни помощи на **38** крайно нуждаещи се граждани на Общината и на **3 двойки** с репродуктивни проблеми на обща стойност **20 550 лева**.

Електронния сайт на Общината, категория Общински съвет своевременно се актуализира и това дава възможност жителите на Общината да се запознават с взетите от Общинския съвет решения и приети важни нормативни документи, както и с датата и часа на заседания на ОбС и неговите Постоянни комисии, които предстоят да се проведат.

От звеното по Чл. 29а от ЗМСМА се спазваше изискването на ЗМСМА за изпращане на актовете на ОбС в определения 7-дневен срок от приемането им до Кмета на Общината и Областния управител на област Пловдив.

Уважаеми граждани на Община Садово,
Уважаеми колеги,

Настоящия отчет е една обобщената картина на нашата дейност през изминалия период. Искам да изразя благодарност към всички общински съветници, всички кметове и всички представители на Общинска администрация за добрата ни съвместна работа, за съпричастността към проблемите на жителите на нашата община, с които се сблъскваме и активното участие в разрешаването им.

Предстои провеждане на местни избори и смятам, че всеки един от нас може съвсем отговорно да застане пред своите избиратели, тъй като с всяко едно решение

и предприето действие сме се старали да работим за и в интерес на гражданите на нашата община.

Нека си пожелаем за в бъдеще да имаме сили и възможност да бъдем още по-полезни за жителите на нашата община.

Председател на ОбС: Ат. Телчаров